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K dispozici byly dva časy schůzek, a to od 10 nebo 17h. Na každý z termínů dorazilo více
než 20 zájemců, kteří se mohli dozvědět, jakým způsobem žádat o tuto padesátitisícovou
dotaci. Nechyběli ani dosavadní úspěšní žadatelé o tuto dotaci, kteří se se svými krajany
podělili o své zkušenosti.

Krajským asistenčním centrem pomoci Ukrajině (KACPU) v Pardubicích prošlo od počátku války v
únoru 2022 již skoro 19 tisíc osob. K pobytu v Pardubicích a blízkém okolí je v současné době
evidováno přes 8 tisíc uprchlíků. Mnoho z těchto lidí ve své domovské zemi podnikalo, nebo se k
podnikání odhodlává nyní, v době pobytu v naší zemi. „Potřebujeme zmenšovat počet Ukrajinců,
kteří hodlají zůstat a nyní čekají na sociální dávky nebo až je někdo zaměstná. Proto běží tento
program, kterým je chceme motivovat k drobným živnostem a tím se postarat sami o sebe," dodává
radní Pardubického kraje Ladislav Valtr.

Jak totiž vyplývá z červencového průzkumu Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV), z celkového
počtu ekonomicky aktivních uprchlíků, hledajících azyl v České republice, je 12 % z nich v současné
době samostatně výdělečně činných a další o podnikání uvažují. Jejich cílem je nejen zajistit si
živobytí pro sebe a členy své rodiny, ale vzhledem k faktu, že mezi příchozími je 44 % žen a 36 %
dětí, je nespornou výhodou mít možnost flexibilně rozhodovat o své pracovní době a díky tomu lépe
zvládat pracovní i rodinné povinnosti. Proto zde své služby představí i zástupci Hospodářské komory
Pardubického kraje a Spolku podnikavé ženy z Pardubického kraje.

O organizátorech: Kalyna – Komunitní uprchlické centrum bylo založeno v červnu 2022 v reakci na
vojenský konflikt na Ukrajině a v návaznosti na humanitární pomoc v prvních měsících války. Jeho
cílem je, aby lidé, prchající před válkou, našli v Pardubicích bezpečí a podporu, a aby zde mohli žít v
důstojných podmínkách a klidném soužití s majoritou. Náplní činnosti spolku je poskytování
orientace v nabídce služeb pro ukrajinské uprchlíky a propojování s relevantními podpůrnými
službami, dále příprava a realizace volnočasových aktivit pro děti i dospělé, doučování, integrační
aktivity a možnost využít fyzický komunitní prostor pro vlastní seberealizaci.

P-PINK – Pardubický podnikatelský inkubátor pomáhá začínajícím podnikatelům stát se úspěšnými,
propojovat je s vhodnými mentory, investory a partnery. Nastartovat jejich růst a to i za hranice
Pardubického kraje.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/117706/krajske-podnikatelske-vouchery-podporuji-ukrajinsk
e-uprchliky
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